

微关注

沪首例咸猪手入刑案嫌犯被判6个月

@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)

10月15日上午，上海首例“咸猪手”入刑案在上海市静安区法院不公开开庭审理。记者从静安区法院获悉，犯罪嫌疑人王某因强制猥亵罪被判处有期徒刑6个月。2019年7月1日，犯罪嫌疑人王某在上海轨道交通8号线列车车厢内，紧贴坐在被害人左侧，左手搭在自己右臂并触摸两名被害女子胸部等部位，其中一名被害人未成年。该案系上海轨道交通领域首例“咸猪手”入刑的案件，填补了该领域刑事打击的空白。

深圳开出首张电子烟罚单
罚款50元

@财经网
(财经网官方微博)

10月15日，记者从深圳卫生健康委员会获悉，当地从14日起开启《深圳经济特区控制吸烟条例》修订后的首次控烟执法，监督对象是新版控烟条例中首次纳入禁烟范围的公交站台，执法现场共有6名烟民被罚，罚款50元。其中包括1名电子烟烟民，这是中国内地首例电子烟吸烟者被罚。



宜兴输错药致患儿死亡 2护士被辞退

@人民日报
(人民日报官方微博)

江苏省宜兴市卫健委15日通报，5岁脑炎患儿输错液后死亡一事，经初步调查确认当班护士违反操作规定，按医嘱为其输注“甘露醇”时误将“甲硝唑”静滴，已对2名当班护士作出辞退的决定，将对相关人员依法依规作出处理。目前，医院已与患儿家属就善后事宜达成一致。



(2019)浙0723民初2781号

叶基华：本案开庭审理时间定于2020年1月13日上午9时整，开庭本院受理原告姜维诉被告你买卖合同纠纷一案，因采用其他方式无法向你送达，现依法向你公告送达民事起诉副本、证据副本、应诉通知书、举证通知书、适用令状式裁判文书告知书、审判人员组成通知书、民事裁定书及开庭传票等。原告请求判令：1、立即支付拖欠的货款40万元及逾期付款利息（从起诉之日起至货款归还之日止以月息1.5%计

算）；2、诉讼费用由被告承担。自本公告发出之日起，经过60日视为送达。提出答辩状期限为公告送达期满后的15日，举证期限为公告送达期满后的15日。地点在本院第八法庭，逾期不来应诉，本院将依法缺席审理。

(2019)浙0723民初2443号

陈波：本院受理中国太平洋财产保险股份有限公司诉你合同纠纷一案，已审理终结，现依法向你公告送达(2019)浙0723民初2443号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾

法院公告

2019年10月16日

期即视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内，向本院递交上诉状及副本，上诉于浙江省金华市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

武义县人民法院

(2019)浙0784民初4685号

卢飞岳、卢晓联：本院受理原告卢晓梅诉被告卢飞岳、卢晓联民间借贷纠纷一案已经审理终结。现依法向你们公告送达民事判决书，该判决书判决：由被告卢飞岳、卢晓联归还原告卢晓梅借款198600元。限本判决生效后15日内履行完毕。如被告未按判决指定的期间履行给付金钱义务，应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第253条的规定，加倍支付迟延履行期间的债务利息。本案案件受理费4272元，公告费650元，合计4922元，由被告卢飞岳、卢晓联负担。自公告之日起满60日，即视为送达。如不服本判决，可在判决

书送达之日起15日内，向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于浙江省金华市中级人民法院。

永康市人民法院

(2019)浙0726民初2702号

李春根：本院受理原告兰溪市昌益针刺棉厂诉被

告李春根、李文娟、李文瑞、李文祥股东损害公司债权人利益责任纠纷一案已审理终结。被告李文娟、李文瑞、李文祥提起上诉，因你下落不明，现依法向你公告送达上诉状。自发出公告之日起经过60日，即视为送达。

浦江县人民法院

中国东方资产管理股份有限公司广西壮族自治区分公司关于对慈溪恒泰置业有限公司债权资产处置的更正公告

中国东方资产管理股份有限公司广西壮族自治区分公司(以下简称“我司”)拟处置以下资产，特发布此公告：

去：债权资产(包括债权项下的担保权益，债权截至日期2019年3月20日)；

债权名称	所在地	币种	本金(元)	利息(元)	违约金(元)	迟延履约金(元)	担保情况	当前资产状况
慈溪恒泰置业有限公司	浙江慈溪市	人民币	430,000,000.00	220,375,000.00	116,641,792.51	29,347,081.79	(1)慈溪恒泰置业有限公司名下相应土地及在建工程抵押；浙江恒泰房地产有限公司名下房产抵押。具体抵押情况以权证信息为准。(2)浙江恒泰房地产股份有限公司、周金辉承担连带责任保证。	停业

备注：本公告清单列示截至2019年3月20日的债权本金余额，借款人和担保人应支付的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算，实际计算与欠息金额不一致，以实际计算为准。

该债权资产的交易对象须为在中国境内外注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人，并应具备财务状况良好条件；交易对象不得为：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；以及与不良

债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

有受让意向者请速与我司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期限为自发布之日起至2019年10月22日。

联系人：何先生

联系电话：0771-2855611、15177196323

邮件地址：hefeng@coamc.com.cn

通讯地址：南宁市青秀区古城路39-1号香江花园4号写字楼24楼

邮编：530022

对排斥、阻挠征询或异议的行为可向有关部门举报。
举报电话：010-66507773(中国东方资产管理股份有限公司监督审计部)

0771-2855628(我司纪检监察部门)

监督管理部：财政部驻广西财政监察专员办事处 电话：0771-5523032

中国银行业监督管理委员会广西监管局 电话：0771-2807114

特别声明：本公告不构成一项要约。

本公告的有效期限为自发布之日起至2019年10月22日。

中国东方资产管理股份有限公司广西壮族自治区分公司

2019年10月16日

微回应

重庆大学回应赝品博物馆：
成立专门工作组进行核查

@中国日报
(China Daily 中国日报官方微博)

7日，重庆大学博物馆开馆，展出佛造像、玉器、青铜器等400余件展品。14日下午，有微信号发布文章《重庆大学耗资670万建了一座赝品博物馆？》，质疑展品真伪问题。重庆大学官方微博在15日回应：立即成立专门工作组，对该情况进行核查，结果将及时公布。另据央视报道，重庆市文物局博物馆处工作人员表示，目前，重庆市文物局已就此事介入调查。

微警情

父母卖新生儿换手机和毒品

@新华网
(新华网法人微博)



近日，四川内江市公安局发布消息称，12日，内江中区公安刑警大队联合情报中心破获一起拐卖儿童案。被贩卖的男婴系王某与钟某的亲生孩子，在孩子出生当晚就被王某以6万元的价格贩卖，贩卖而来的钱被两人用于买手机和毒品。买方是两名没有生育能力的年轻夫妻。目前，涉案4人均被警方控制，案件在进一步侦办中。警方提示：任何收养、领养孩子手续必须符合法律规定。

微视野

韩国警方确认李春宰更多杀人罪行

@北京青年报
(北京青年报官方微博)



15日上午，韩国京畿南部警察厅举行新闻发布会公布了对《杀人回忆》凶手原型李春宰的最新调查进展，表示除华城10起杀人案外，警方还确认了另外4起杀人案也是李春宰所为。这4起案件分别是：1987年12月发生在水原的女高中生被杀事件、1989年7月华城发生的小学生失踪事件、1991年11月青州发生的女高中生被杀事件、1991年3月发生在青州的家庭主妇被杀事件。

书送达之日起15日内，向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于浙江省金华市中级人民法院。

永康市人民法院

(2019)浙0726民初2702号

李春根：本院受理原告兰溪市昌益针刺棉厂诉被

告李春根、李文娟、李文瑞、李文祥股东损害公司债权人利益责任纠纷一案已审理终结。被告李文娟、李文瑞、李文祥提起上诉，因你下落不明，现依法向你公告送达上诉状。自发出公告之日起经过60日，即视为送达。

浦江县人民法院